Bbl60op 3awmTbl Ha cTopoHe 10 kB. PacyeTHasi cxeMa (HOpManbHbIN peXxuM paboThbl)

Ana 3awmTbl MMM TMN-3(1II cw)...TM-2(II cw) BeibupaeTcs pene (P31) Tuna

VIP-35 ¢ 06MOTKOI ceHcopa S1-S3
B Anana3oHe 20-200 A (500/1)

Ans 3awmTbl KK TM-3(T cw)...TMN-2(I cw) BbibupaeTca pene (P33) Tmna

VIP-35 ¢ 06MOTKOW ceHcopa S1-S3
B Anana3oHe 20-200 A (500/1)

HomuHanbHas Harpyska nnHum TM-3(11 cw)... TM-2(1I cw)

Sw=2000 kBT

HomuHanbHas Harpyska anHum TM-3(T cw)... TMN-2(T cw)

Sw=2000 kBT

HoMuHanbHbIi Tok Ha AmHum TMN-3(11 cw)... TM-2(11 cuw)

In=115A

HoMuHanbHbIi Tok Ha amHum TMN-3(1 cw)... TN-2(T cw)

Iv=115A

MakcumanbHas TokoBas 3awmTa Ha nnHum TM-3(1T cw)... TMN-2(11 cw)

HQ”AAK:*—AQ:V\—AmV*H:

Is=((1,1*1,2)/0,94)*115=161 A

MakcumanbHas TokoBas 3awmTa Ha nanHum TM-3(1 cw)... TN-2(1 cw)

HQ“AA_AT_*_AG:V\_A_WV*H:

Is=((1,1*1,2)/0,94)*115=161 A

YcTaBka Toka cpabaTbiBaH s 3alMThl COrTAacHO XapaKTepPUCTUKN pene Is=140 A YcTaBka Toka cpabaTbiBaH1s 3alUMThl COMAcHO XapakTEPUCTUKN pene Is=140 A
YcTaBKa Toka cpabaTblBaHUs 3almTbl OT 3aMblKaHUIA Ha 3eMt0* TIo=25A YcTaBKa Toka cpabaTblBaHUs 3alMTbl OT 3aMblKaHWIA Ha 3eM0* TIo=25A
YcTaBKa BpeMeHu cpabaTblBaHNA 3alMThl OT 3aMbIKaHWIA Ha 3eMni0* to=0,5¢ YcTaBka BpeMeHu cpabaTbiBaHUs 3alUMTbl OT 3aMbIKaHWIA Ha 3eMI0* to=0,5 ¢

_I_UOmmU—Am YyBCTBUTENbHOCTU 3allUTbl
_A:”H.GANGVBS\HM

K.=2958/140=21>1,5

:UOWmU_Am YyBCTBUTENbHOCTU 3aLllMTbl
Ku=Tis2gpymin/Is

K.=2989/140=21>1,5

Ana 3awmtbl navHnm TM-4...TN-2(11 cw) BbiGupaeTca pene (P32) Tuna

VIP-35 ¢ 06MOTKOM ceHcopa S1-S3
B AvanasoHe 20-200 A

[Ons 3awmTol vHmm TN-1...TM-2(I cw) Bbibnpaetca pene (P34) Tuna

VIP-35 ¢ 06MOTKOM ceHcopa S1-S3
B AvanasoHe 20-200 A

HomuHanbHas Harpy3ka nuHum TM-4...TN-2(11 cw)

Sw=1000 kBT

HomuHanbHas Harpyska amHum TM-1...TM-2(1 cw)

Sw=1000 kBT

HoMuHanbHbIv TOk Ha uHum TM-4...TN-2(11 cw)

Ih=58 A

HoMuHanbHbI Tok Ha AMHmm TM-1...TN-2(I cuw)

Ih=58 A

MakcuManbHas TokoBas 3almTa Ha nnHum TI-4...TM-2(11 cw)

HD"AA_A:*_AQ_.Q\_QV*H:

Is=((1,1*1,2)/0,94)*58=81 A

MakcuManbHas TokoBas 3almTa Ha AnHum TM-1...TM-2(T cw)

HB"AA_A:*_Anw:v\_Amv*H:

Is=((1,1*1,2)/0,94)*58=81 A

- s

YcTaBka Toka cpabaTbliBaHWs 3alUMTbl COrTACHO XapaKTepUCTUKN pene Is=68 A YcTaBka Toka cpabaTbiBaHUs 3alUMTbl COrNACHO XapaKTepUCTUKKN pene Is=68 A
YcTaBka Toka cpabaTbliBaHUs 3alUMTbl OT 3aMbIKaHWI Ha 3eMmio* TIo=25A YcTaBka Toka cpabaTbiBaHUs 3alUMTbl OT 3aMblKaHWUI Ha 3emio* TIo=25A
YcTaBKa BpeMeHW cpabaTbiBaHWs 3alMTbl OT 3aMblKaHUI Ha 3eM0* t=0,5¢ YcTaBka BpeMeHW cpabaTblBaHUs 3almMTbl OT 3aMbIKaHUI Ha 3eMt0* to=0,5c¢c

MpoBepka YyBCTBUTENLHOCTM 3aLLUUTb
_A:"H_GAN&VBE\Hm

K.=2958/68=43>1,5

lMpoBepka YyBCTBUTENLHOCTM 3aLNTh
_A;"H.GAN@B_:\Hm

K.=2989/68=44>1,5
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